LB-50-2 01/02/2008

BaumMmanue

C 2007 roga Beimyckaetcst y3en Hacoca LB50-2. Otnmune ot y3ma LB50 3aknrouaercs B hopme
Kaprepa.

BHemnui Bujg

V3en nacoca LB50-2 (HOBBIIT)

OTau4nsi B KOHCTPYKIHH.

Ne | HammeHnoBanue Koxa (LB-50) Kon (LB-50-2)
1. 3aaHsaa Kpbilwka 21112001 21112003
2. Mpoknagka 3agHen KpbILKN 21155002 21155001
3. MacnoykasaTtenb 21164002 21164004
4, KapTep 21111012 21111024
5. CronopHoe KonbLio ®30 21146003 11121009
6. LWanba ©52 21213003 11121012




LB-50-2

01/02/2008

LB-50-2

Macca (HeTTO0)

41

Kg

Buemnue Pazmepsl

500*320*400 Mm*mm*mm

11133 DC'T\

1123001 —— |

Tl

21125 01— |

21125014

21125 a15——"'£%

] )
1123 001_*-#?)

1M 123001 —— | 21125015




LB-50-2 01/02/2008
¥Y3ea nacoca LB-50
Kopn HanmeHoBaHune TUPLLEEE UBSLILp =
€MOCTb | geTanvpoBke

402223002 |Bnok nopwHesown LB-50

21175003 |PunbTp BO3ayLWHbI B cbope LB50/75 2 1
11131006 |BonT KpbiwkM 6roka uunuHgpoe M8x80 8 2
11123003 |lpaBepHas wanba ®8 14 3
21123004 |lonoBka UMNUHApa 2 4
21173002 | YronbHUK 1 5
21171003 |PaguaTop 1 6
11114001 |lanka ®19 3 7
21174002 | TpOWHUK 1 8
21154003 |lNpoknagka 6roka knanaHoB BepxHas ®80 2 9
21124004 |KnanaHHaga nnuta ©80 2 10
21151005 |[lNpoknagka 6roka knanaHoB HWxHss P80 2 11
21121005 |Bnok yunuHgpos ©80 2 12
11111003 |lawnka 8 13
11123004 |IpaBepHas wanba ®10 8 14
21153003 |lpoknagka umnuHgp — kaptep 80 2 15
11141003 |LWnuneka M10x38 8 16
11131001 |BonT KpenneHus Kpblwkn M6x20 4 17
11123002 |I'paBepHas wanba ¢ 6 4 18
21112001 |3agHss KpbilwKa 1 19
21155002 |lMpoknagka 3agHen KpbILWKK 1 20
21134002 |MoawwunHuk 6304 1 21
21164002 |MacnoykasaTtenb 1 22
21169003 |lMpobka cnnBa macna 1 23
21167002 |lNpobka 3anuea macna 1 24
21111012 |Kaptep 1 25
21146004 |CrtonopHoe konbLo koneHBana $30 1 26
21146003 |CronopHoe konbuo $30 1 27
21132007 |llatyH 6okoBoW 2 28
21143004 |lMopwHeson naney, ®15*70 2 29
21144003 |Konbuo ctonopHoe ®15 4 30
21145004 |Komnnekt koney ®80 2 31
21141004 |lMopweHb $80 2 32
21166001 |CanyH 1 33
21152005 |lMpoknagka nepegHen KpbILWKK 1 34
21113005 |lMepedHas KpblwKa 1 35
11131004 |Bont kpenneHna M8x25 6 36
21212004 | LWkus LB50/75 ©368 1 37
21213003 |Wanba 952 1 38
11124002 |Wanba $10 1 39
11131011 |Bont wkmBa M10x45 1 40
21131006 |KoneHBan 1 41
21136001 |CermeHTHas LUMOHKA 1 42
21134006 |MoawwunHuk 6307 1 43
21161005 |MaHnxeTa nepegHen Kpbiwkuy (35*56*12) 1 44
21177010 |[lMampoH 8030ywHoO20 ¢hunbmpa 2 1/1
21125015 |llnacmuHa bonbwasi (LB75LB50) 2 10/1

lMnacmuHbl marn. 8 Komrnekme (2+2+6o1mbi U
21125014 walibs)(LB75LB50) 2 1072
21112003 |3apgHss kpbiwka (LB50-2) 1 19
21155001 |lNpoknagka 3agHen kpbiwku (LB50-2) 1 20
21164004 |Macnoykasatens (LB50-2) 1 22
21111024 |Kaptep (LB50-2) 1 25
11121009 |CronopHoe konbuo $30 (LB50-2) 1 27
11121012 |lWan6a $52 (LB50-2) 1 38
V3ea nacoca LB-50-2
3amuacTu uMewinue oTanuus or LB-50
K MpumeHs- MNosnunsa B
on HaumeHoBaHne
€eMOCTb | [eTanvpoBKe




01/02/2008

LB-50-2
21112003 |3agHsis kpbiwka (LB50-2) 1 19
21155001 |lNpoknagka 3agHen Kpbiwky (LB50-2) 1 20
21164004 |MacnoykasaTens (LB50-2) 1 22
21111024 |Kaptep (LB50-2) 1 25
11121009 |CronopHoe konbuyo $30 (LB50-2) 1 27
11121012 |Uan6a ®52 (LB50-2) 1 38
11131003 |BonT kpenneHus M8x25 6 36




	LB-50-2

